

REVOGI SSW008 – BEZDRÁTOVÁ POPLACHOVÁ SIRÉNA

Na základě určených podnětů vydává velmi hlasitý zvuk a svítí červeným světlem.

Upozornění: siréna funguje pouze se základnovou stanicí, která není součástí balení!

Upozornění: 9V baterie je součástí balení (pod zadním krytem), před párováním ji připojte, nebo použijte nabíječku.

Návod: Dlouhým stiskem dotykového tlačítka na základnové stanici spustíte režim párování. Nebo můžete v aplikaci použít volbu Přidat nový senzor.

Stiskněte výstupek na zadní straně sirény pro spárování se stanicí.

Upozornění: při testu funkčnosti počítejte s tím, že je siréna extrémně hlasitá!

Likvidace & Prohlášení o shodě

Vysloužilé zařízení nikdy nevyhazujte do běžného komunálního odpadu. Po ukončení používání musí být předáno na příslušné sběrné místo, kde zajistí jeho recyklaci či ekologickou likvidaci. Nedodržování těchto pokynů je nezákonné.



Tímto dovozce, společnost Satomar, s.r.o. (Hájecká 14, 61800 Brno) prohlašuje, že zásuvka Revogi SSW008 je ve shodě se základními požadavky směrnice 2014/53/EU.

REVOGI SSW008 - BEZDRÔTOVÁ POPLACHOVA SIRÉNA

Na základe určených podnetov vydáva veľmi hlasný zvuk a svieti červeným svetlom.

Upozornenie: siréna funguje len so základňovou stanicou, ktorá nie je súčasťou balenia!

Upozornenie: 9V batérie je súčasťou balenia (pod zadným krytom), pred párovaním ju pripojte alebo použite nabíjačku.

Návod: Dlhým stlačením dotykového tlačidla na základňovej stanici spustíte režim párovania. Alebo môžete v aplikácii použiť voľbu Pridať nový senzor.

Stlačte výstupok na zadnej strane sirény pre spárovanie so stanicou.

Upozornenie: pri teste funkčnosti počítajte s tým, že je siréna extrémne hlasná!

Likvidácia & Vyhlásenie o zhode

Vyslúžené zariadenie nikdy nevyhadzujte do bežného komunálneho odpadu. Po ukončení používania musí byť odovzdané na príslušné zberné miesto, kde zaistí jeho recykláciu či ekologickú likvidáciu. Nedodržanie týchto pokynov je nezákonné.

Týmto dovozca, spoločnosť Satomar, s.r.o.

(Hájcká 14, 61800 Brno) prehlasuje, že zásuvka Revogi SSW008 spĺňa základné požiadavky smernice 2014/53/EU.

